2CP

LleHmpo6exHbie 31eKmpoHacocel ¢ deymaA paboyumu Konecamu E

SKCNNYATALIMOHHDBIE XAPAKTEPUCTUKIA MCNOJZiIb3OBAHUE N YCTAHOBKA
® [lopaya 4o 450 n/MuH. (27 M3/u.) Hacocbl faHHOW cepun pekoMeHAYTCA ANA NepeKkayky Bogbl u
® Hanoppgo112m XUMUYECKUN HearpeCcCUBHbIX XUAKOCTEN AN1A MaTePUanoB, U3 KOTO-

PbIX N3roTOBJIEH HACOC.

BbicoKre nokaszartenu Kng, BO3MOXXHOCTb MCMOJIb30BAHUSA B PEXU-
OIrPAHVUMYMEHNVA NCNOJIb30OBAHMA Me ANINTENbHbIX Neperpys3ok, a Tak»Ke, 3HauynTenbHaa NpUrogHoCTb
K CaMblM pa3HOOOpa3HbIM 06NacTAM NPUMEHEHUS, faXke B aHO-
MaJIbHbIX YCIIOBUAX, MO3BOJIAIOT C YCNEXOM NPUMEHATb 3TN HAacoChbl
B ObITY, B KOMMYHa/IbHOM CEKTOPE 1 B NMPOMbILLIIEHHOCTY; B YacT-
HOCTW, AN aBTOMATMYeCKOMN NoJaym BOfbl COBMECTHO C pe3epBya-
pamn - aBTOMaTUYeCKMMM arperatamn noggepaHuna OaBneHus,
INA KOMMNEeHCaUUn AaBNieHna B CETU BOAOCHAOXeHMA, B CUCTEMAx
NPOTNBOMNOXKapPHOI 6€30MacHOCTN.
YcTaHOBKa Hacoca JoKHa NPOU3BOANTBCA B 3aKPbITbIX MOMeLle-
HUAX UIN Ke B MeCTax, 3alMLLEHHbIX OT aTMOCPepHOro Bo3gei-

® MaHomeTpuryecKas BbiCOTa BCaCbiBaHMA 4O 7 M
® Temnepatypa kugkoctu ot -10 °C go +90 °C
(+40 °C B Bepcum ¢ pabounm Konecom 13 TexHononnmepa)
® TemnepaTypa okpyatoLien cpegbl ot -10 °C o +40 °C
® MakcrmarnbHoe flaBfieHe B Kopryce Hacoca 10 6ap
(6 6ap B 2CP25/130N)
® HenpepbiBHasA paboTta S1

cTBUA.
UCNOJIHEHUE N NPABUJIA BE3OMACHOCTHU
EN 60034-1
IEC 60034-1 UCNOJIHEHUE MO 3AKA3Y
CEl 2-3 o
DneKTPOHACOChI C paboyrM KOlecom U3 TexHononMmMepa
® (CneuuanbHOe MexaHn4ecKoe yrnaoTHeHne
CEPTUOUKATDI ® Jlpyroe HanpsxeHue nuTaHua unm vyactota 60 Iy
® (reneHb 3awuTol: IP55 ansa:
f*\% - 2CP32/200, - 2CP40/180,
§4 i3 - 2CP32/210, - 2CP40/200
SINCERT DNV

AU30 TPOMTECT- 168
FTAPAHTUA

2 rofa B COOTBETCTBMU C HALUVMMW OOLWIMMM YCNIOBUAMY MPOJAXKU



2 /0EDROUO
= p€

... the spring of life
SKCMNYATALIMOHHDBIE XAPAKTEPUCTUKIA 50Ny n=2900 06/MmMH HS=0Mm
P 1? 2‘0 3P 4? 5? 6? 7? 8? 9‘0 1?0 11‘0 12‘0 US g.p.m.
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 Imp. g.p.m.
120 | | | | | | | | | | feet
— 350
100
— 300
80
[ 250
-
3
g
:E’. 60 200
b =
-3
]
E
-]
b =
— 150
40
2CP160/160 100
2CP25/140H 2CP25/160 2CP32/210
2CP25/130N 2CP25/140M 2CP32/200 2CP40/180 2CP40/200
20
— 50
0 0
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 I/min
| \ \ \ \ \ \ \ \ \
0 3 6 9 12 15 18 21 24 27 m¥h

Mopgaua Q »




2CP

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU 50Ny n=2900 06/MmMH HS=0Mm
(\) I 5\ 19 I 1\5 I 2\0 2\5 I \US gpm.
0 ‘ § 1‘0 ‘ 1‘5 %O ‘ Imp.g.p.m.
70
L 220
65 2CP160/160 -
L 200
60 i
55 I 180
2CP25/140H |
50 I 160
4 45 L
E - 140
o | —
5 40 2CP25/130N 3
s 120
= 35 | -y
T 100 ;
2 30 f
E -
T 25 I 80
20 I 60
15 i
L 40
10 L
5 L 20
0 0
5 %
- N-H acpieriso 4 9
= 12 ;
g s [ 3
T 2 e &
- -4 &
2 l, =
0 0
é 16 2CP160/160 | 20
o 1.4 - | 15
E 1.2 2CP25/140H |16
2 o
El 14 B
o 1.0 o~
E F12 o
S 08
g 2CP25/30N 10
S 06 // o8
=
2 04 06
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 I/min
I I I I I I I I I I I I I
0 1 2 3 4 5 6 m’h
Mopaua Q »
T™Mmn MOLWHOCTb Q M3/, 0 1.2 1.8 2.4 3.0 3.6 4.2 4.8 54 6.0 6.6
OpHodazHbii | TpexdasHbii | KBt | JIC n/mMuH, 0 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110
2CPm 25/130N 2CP 25/130N | 0.75 1 42 39 37 34 31 28.5 255 22 18 15
2CPm 25/140H  2CP 25/140H 1.1 1.5 | H metpoi 54 53 51 49 46 42 38 34 29 24
2CPm 160/160 2CP 160/160 1.5 2 66 64 62 60 57 53 49 44 39.5 35 30
Q=Tllopgaya H=O06wunit maHomeTpuyecknin Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHWA [lonyck xapaktepucTuk B cootseTctBum ¢ EN [SO 9906 Mpun. A.



2 /0EDROUO
= p€

... the spring of life

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA 50Ny n=2900 06/MmmH HS=0wm

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 US g.p.m.
0 5 10 15 20 25 30 35 40 Impgpm.

250

70
2CP25/160A

60 |- 200

2CP25/160B

n =43%
50

2CP25/140M |- 150

40

H (pyToB)

I-100

Hanop H (meTpbi) »

30

20
50

10

NPSH (meTpbi)
- N W &~ o1 o
NPSH (¢yToB)

2.4
3
22 o
2.0
1.8 l-25
1.6 T ——3
14
1.2 ——n
1.0
0.8
0.6
0.4
0

P2 (nc)

MoTtpe6naemas mowHoctb P2 (KBT)

20 40 60 80 100 120 140 160 180 V/min

I I I I I I I I I I I I
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 m’h

Mopaua Q »

™n MOLLHOCTb My, 0 1.2 18 24|30 36 42 48 54 60 66 75 84 96 108
OpHodazHbii | TpexdasHbii | KBt | JIC Q n/MmH, 0 | 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 | 125 140 160 180
2CPm 25/140M 2CP 25/140M 1.1 1.5 47 | 46 455 44 43 42 41 38 36 34 31 27 | 22
2CPm 25/160B 2CP 25/160B 1.5 2 H metpbi 58 | 56 | 55 54 53 | 52 | 50 | 48 46 44 41 | 37 | 33 | 26
= 2CP 25/160A 2.2 3 68 665 655 65 63 62 60 58 56 54 51 47 42 35 28

Q=Tllopgaya H=O06wunit maHomeTpuyecknin Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHWA [lonyck xapaktepucTuk B cootseTctaum ¢ EN [SO 9906 Mpun. A.



2CP

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU 50Ny n=2900 06/MmMH HS=0Mm
L I 1\0 2\0 I 3\0 I 4\0 E\’O I 6\0 USgp.m.
90 0 ‘ 19 %0 ‘ 3‘0 4‘0 ‘ 50 Imp. g.p.m.
80 2CP32/200B |

- 250

70
2CP32/200C

60 - 200

H ($pyTOB)

50

Hanop H (meTpbi) »

- 150

40

30 - 100

n
o

NPSH (¢yT0B)

NPSH (meTpbi)
;1 O = N w ~» agoe

ol

3 B

X B
~ 40

o L5

£ 35

ot

EJ =

o 3.0 I 4 ~

= 2

S 25

E L3

S 20 B

o

&

= 15 2
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240  UVmin
\ T T I T I T T T T T \ T T T T
0 1 2 3 4 5 6 4 8 9 10 11 12 13 14 15 mh
Mopaua Q »

TN MOLLHOCTb Q M3/, 0 2.4 3.0 3.6 4.2 4.8 5.4 6.0 6.6 7.5 8.4 9.6 10.8  12.0 15.0
Tpex¢a3Hb|17| KBT Nnc n/muH, 0 40 50 60 70 80 90 100 110 | 125 140 160 180 | 200 250
2CP 32/200C 3 4 H 70 66.5 65.5 65 64 63 62 60.5 59 57 55 52 49.5 46.5 36

METpPbI
2CP 32/200B 4 5.5 P 85 81 80 79 78 77 76 75 74 72 69 66 62 58 49

Q=Topaya H=06wwnit MaHoMeTpryeckuii Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHUA [lonyck xapakTtepucTuk B cootseTtctaum ¢ EN [SO 9906 Mpun. A.




2 /0EDROUO
= p€

... the spring of life

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU 50y n=2900 06/mmH HS=0m
L | 1\0 2\0 | 3\0 | 4\0 5\0 | §0 | 7\0 uSgpm.
0 ‘ 10 20 ‘ 30 40 ‘ 50 ‘ 6p Imp. g.p.m.
120
110 2CP32/210A
I 350
100
2CP32/210B

A

= % - 30

3 —

E o

H g

£ 30 oA

:g_ 250 ==

2

s 70

T

60 - 200
50

I 150
40

— 6 —

E 5 16 &

=g ;

g 3 12 £

-8 T

& 2 i

- -4 o

z 1 2

0 0

E 8 A =10

= 7

a

s 6 ; "

g 5

o —_

o 4

= a

& 3 4

H

® 2

© P

g 1

o

s

= 0 0

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 Vmin

\ \ \ \ \ I \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \

0 1 2 4 5 6 4 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 mh
Mopaua Q »

TN MOLHOCTb M3y, 2.4 3.0 3.6 4.2 4.8 54 6.0 6.6 7.5 8.4 9.6 10.8  12.0 | 15.0
TpeX¢a3HbIl7| KBT nc n/MuH, 0 40 50 60 70 80 90 100 110 125 | 140 160 | 180 200 250
2CP 32/210B 5.5 75 H 94 94 93.5 93 92 91 90 89 87 85 83 79 75 70 56

MEeTpPbI
2CP 32/210A 75 10 P 112 m 110.8  110.5 | 110.3 | 110 109 108 107 105 102 99 94 89 74

Q=Topaya H=06wwnit MaHoMeTpryeckuii Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHUA

[lonyck xapakTtepucTuk B cootseTtctaum ¢ EN [SO 9906 Mpun. A.




2CP

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

50Ny n=2900 06/MmMH HS=0Mm

0 ‘ 2 40 ‘ 80 ‘ 80 100 ‘ US g.p.m.
0! & 0 ‘ @ @ _ mgem
2CP40/180A B

80

- 250
2CP40/180B

70
s B

a |

3 5 2CP401180C ; 20

] ' e

s g

= L €
T £

o 50 = =

)

c

g - 150

=
40
30 - 100
20
6
= 5 L 16 @

a

a , c A-B g

o 12 >

E 3 &
I8
T 2 %
a4 F4 &
2 4
0 0
12
E 9
x 8 A 0
8 7

§ 6 B -8

5 5 £

) c 6

4

= &

- B

g 2 |

'5 0 0

= 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320 340 360 380 400 420 440l/min
\ T T T T T T \ | | \ I \ I
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 2 24 % nh
Mopaua Q »

TN MOLHOCTb Q M3y, 6.0 6.6 75 8.4 9.6 10.8 12.0 15.0 18.0 21.0 24.0
TpeX(I)aSHbIIZ KBT nc N/MUH, (1] 100 110 125 140 160 180 200 250 300 350 400
2CP 40/180C 4 5.5 64 62 61 60 59 58 56 54.5 49 43 35
2CP 40/180B 5.5 7.5 H metpsbi 76 73 72.5 72 71 70 69 67.5 64 59.5 54 46
2CP 40/180A 7.5 10 88 85 84.5 84 83 82 81 79.5 76 72 67 60

Q=Tllopgaya H =O06wunit maHomeTpuyecknin Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHWA

[lonyck xapakTepucTuk B cootBeTctBum ¢ EN [SO 9906 Mpun. A.



2 /0EDROUO
= p€

... the spring of life

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

50Ny n=2900 06/MmMH HS=0Mm

100 us gpm.

110

50

1qo Imp. g.p.m.

100

90

80

Hanop H (meTpbi) »

70

60

2CP40/200A

2CP40/200B

feet
I-350

- 300

H (pyToB)

- 250

- 200

T
NPSH (¢yToB)

NPSH (meTpbi)
- O N £~ [=2] (=<}

P2 (nc)

MoTtpe6naemas mowHoctb P2 (KBT)
(=]

250

300

350 400 450 Vmin

T T
15

Mopaua Q »

20 25 m'h

T™Mn

TpexdasHbii

MOLLHOCTb M. 0 6.0

10.8

12.0 15.0 18.0 21.0 24.0 27.0

KBT Nnc & N/MUH, 0 100

150

180

200 250 300 350 400 450

2CP 40/200B

9.2 12.5 97 94

92

90

88 85 80 74 68 61

2CP 40/200A

1 15 | Hoveres s 102

100

98

97 93 88 83 76 69

Q=Tllopgaya H =O06wuit maHomeTpuyecknit Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHWA

[lonyck xapaktepucTuk B cootBeTcTBuM € EN [SO 9906 Mpunn. A.




2CP 25/130N

noJj. BETAJIM HACOCA

KOHCTPYKTUBHDBIE XAPAKTEPUCTUKU

1 KOPMYCHACOCA YyryH, natpy6ku ¢ pesbboii ISO 228/1
2  KPbIWKA Hep:xaBetowana ctanb AlSI 304
3 PABOYME KOJIECA HepxaBetowana ctanb AlSI 304
4 BEOYWMWABAN Hepxaetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104
5 MEXAHWYECKOE YnnomHeHue Ban Mamepuansi
YNIOTHEHUE Tun HAuamemp H Konbyo Bp AK0/blo Jnacmomep
AR-14 2 14 vm Kepamuka Mpadput NBR
6 NOoALNNMHUKN 620377 /6203 2Z
7 KOHAEHCATOP dnekmpoHacoc Emkocme
O0HopazHbIil (230 B unu 240B) (110B)
2CPm 25/130N 20 uF 450B 60 uF 300B
8 JJIEKTPOABUIATEJIb 2CPm 25/130N: ogHodasHbiii 230 B - 50 Iy ¢ TennoBoiA 3aLTON, BCTPOEHHOW B OOMOTKY.

2CP 25/130N: TpexdasHbiii 230/400 B - 50 I,
m Hacoc cHa6keH Bbicoko3pPeKTUBHbIMMU TpexdasHbiMu ABuratenamm kKnacca IE2 (IEC 60034-30)

- N3onauwma: knacc F.
— CreneHb 3awuTbl: IP 44,

2N
§ [
o —
@) %

) ——

\ '-



2 /0€DROUO
= p€

... the spring of life
PA3MEPbDbI N BEC
f n
T™n NATPYBKUN PA3MEPDbI mm Kr
OpHodasHbI TpexdazHbin DN1 | DN2 a f h h1 h2 n nl w s 1~ 3~
2CPm 25/130N 2CP 25/130N 14" 17 73 330 201 92 109 180 142 1 10 14.5 14.0
NOTPEBJIAEMbI/ TOK
T™Mn HANPAXEHUE (ogHodazHoe) T™™n HAMNPAXEHUE (tpexdasHblif)
OpHodasHbI 230B 240B 110B TpexdasHbliii 230B  400B | 690B | 240B | 415B | 720B
2CPm 25/130N 6.3A 6.0 A 12.6 A 2CP 25/130N 46A 2.6A 15A  43A | 25A  15A
NAJJIETUPOBAHUE
™n TPYNNAX KOHTENHEP
Kr Kr
) ) Yncno H (vm) Yncno H (Mw)
OpHodasHbIn | TpexdasHbii Hacocos 1~ 3~ || HacocoB 1~ 3~
2CPm 25/130N | 2CP 25/130N 60 1320 | 890 @ 860 84 1790 | 1240 1200




2CP

noj. BETAJIMHACOCA KOHCTPYKTUBHDBIE XAPAKTEPUCTUKU

1 KOPMYCHACOCA YyryH, natpybku ¢ pesbboii ISO 228/1
2 PABOYME KOJIECA JNlaTyHb
3  BEAYWMWABAN HepxaBetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104
4 MEXAHUWYECKOE SnekmpoHacoc YnnomueHue Ban Mamepuarnsi
YNIOTHEHUE Tun Tun HAuamemp Henod Konbyo Bp A K0/blo Jnacmomep
2CP 25/140
2CP 25/160 FN-18 @18 mm Mpadut Kepamuka NBR
2CP 160/160
2CP 32/200 FN-20 @20 mm lpadut Kepamuka NBR
2CP 32/210
2CP 40/180 FN-24 2 24 mm Mpadur Kepamuka NBR
2CP 40/200 FN-32 NU @32 mm Mpadut Kepamuka NBR
5 nNoAWNNHUKA dnekmpoHacoc Tun
2CP 25/140
2CP 25/160 62047ZZ/6204Z2Z
2CP 160/160
2CP 32/200 6206 ZZ-C3/6206ZZ-C3
2CP 32/210
2CP 40/180 6306ZZ-C3/6206ZZ-C3
2CP 40/200 6308ZZ-C3/6308ZZ-C3
6 KOHAOEHCATOP nekmpoHacoc Emkocmeo
O0HoazHebIl (230 B unu 240B) (110B)
2CPm 25/140 25 yF 450B 60 uF 250 B
2CPm 160/160 45 uF 4508 80 uF 2508
2CPm 25/160B 45 uF 4508 80 uF 250B

7 SNEKTPOABUIATEJIb 2CPm: ogHodasHbini 230 B - 50 Iy ¢ TennioBo 3almMToi, BCTPOEHHON B 0OMOTKY.
2CP: TpexdasHbin 230/400 B - 50 'y fo 4 KBT.
400/690B - 50Ty ot 5.5 g0 11 KBT

m Hacocbl c TpexdasHbIM ABUraTesniemMm MMeIoT BbiCOKYI0 3pdpeKkTnBHOCTb Knacca IE2 (IEC 60034-30)

- N3onauwma: knacc F.
— CreneHb 3awuTbl: IP 44,

i




2 /0€DROUO
= p€

... the spring of life

PA3MEPDbI U BEC

TéaNn MATPYBKU PA3MEPDbI mm Kr

OpHodasHbIn TpexdasHbin DN1 | DN2 a f h h1 h2 n nl w s 1~ 3~

2CPm 25/140H 2CP 25/140H 1 74 382 225 93 132 200 162 23 10 18.9 18.3

2CPm 160/160 2CP 160/160 " 84 405 263 110 153 225 185 26 1 24.5 23.3

2CPm 25/140M | 2CP 25/140M 74 382 225 93 132 200 162 23 10 18.9 18.3

2CPm 25/160B | 2CP 25/160B-A 1%" 86 407 263 110 153 225 185 26 11 24.3 23.2/24.5

- 2CP 32/200C-B %" 95 464 304 132 172 266 206 19 - 38.0/43.0

- 2CP 32/210B-A 542 - 54.0/61.0

- 2CP 40/180C 2" 108 496 334 139 195 292 232 2 14 - 49.0

- 2CP 40/180B-A 1%" 542 - 54.0/60.0

- 2CP 40/200B-A 110 566 355 160 195 298 - 89.0/90.0

NMOTPEBJIAEMbIU TOK

T™Mn HAMPAXEHUE (ogHodazHoe) T™™n HANPAXEHUE (TpexdasHbiii)

OpHodasHbI 230B 240B 110B TpexdasHbiii 230B | 400B | 690B | 240B | 415B | 720B

2CPm 25/140H 7.6 A 7.0A 15.2A 2CP 25/140H 57A | 3.3A 19A 5.2A | 3.0A 17A

2CPm 160/160 11.0A 10.0A 21.0A 2CP 160/160 8.0A 4.6A 27A | 70A 4.0A 23A

2CPm 25/140M 8.0A 7.3A 16.0 A 2CP 25/140M 59A 3.4A 2.0A | 54A 31A 1.8A

2CPm 25/160B 11.0A 10.0 A 21.0A 2CP 25/160B 8.0A 4.6A 27A | 77A 44A 26A
2CP 25/160A 9.3A 54A 3.1A | 87A 5.0A 29A
2CP 32/200C 12.8A 74A | 43A 123A  71A | 41A
2CP 32/200B 18.2A 10.5A| 6.1A 17.7A [10.2A| 5.9A
2CP 32/210B 21.7A [ 125A 7.2A 19.9A|11.5A 6.7A
2CP 32/210A 27.7A 16.0A| 9.2A 26.0A 15.0A| 8.7A
2CP 40/180C 17.0A 9.8A 5.7A |[16.5A 9.5A 5.5A
2CP 40/180B 21.3A[12.3A 71A 20.8A 12.0A 6.9A
2CP 40/180A 26.7A 15.4A 8.9A 26.0A 15.0A 8.7A
2CP 40/2008B - |[12Z5A101A - 17.5A  10.1A
2CP 40/200A - 20.0A 11.5A - 20.0A 11.5A

NAJNNIETUPOBAHUE
T™n FTPYNNAX KOHTEMHEP
) ) Yucno H (um) Kr Yucno H (um) Kr

OpHodasHbin | TpexdasHblin  |Hacocos 1~ 3~ |/HacocoB 1~ 3~

2CPm 25/140H | 2CP 25/140H 50 1370 = 960 | 930 70 1860 | 1340 | 1300

2CPm 160/160 | 2CP 160/160 50 1540 | 1240 1180 70 2100 1730 | 1650

2CPm 25/140M | 2CP 25/140M 50 1370 = 960 | 930 70 2860 1340 | 1300

2CPm 25/160B | 2CP 25/160B 50 1540 @ 1230 1180 70 2100 | 1720 | 1640

- 2CP 25/160A 50 1540 - 1240 70 2100 - 1730

- 2CP 32/200C 18 1420 - 700 24 1840 - 930

- 2CP 32/200B 18 1420 - 790 24 1840 - 1050

- 2CP 32/210B 12 1420 - 670 16 1840 - 880

- 2CP 32/210A 12 1420 - 750 16 1840 - 1000

- 2CP 40/180C 12 1420 - 610 16 1840 - 800

- 2CP 40/180B 12 1420 - 670 16 1840 - 880

- 2CP 40/180A 12 1420 - 740 16 1840 - 980

- 2CP 40/2008B 6 1200 - 551 9 1730 - 818

- 2CP 40/200A 6 1200 - 557 9 1730 - 827






